



## **В Надыме двое юношей признаны виновными в незаконном распространении наркотических средств в составе организованной преступной группы**

Собранные следственным отделом по г.Надым следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении двух юношей, один из которых является несовершеннолетним, в совершении преступлений, предусмотренных [п. «а» ч. 4 ст. 228.1 УК РФ](#) (незаконный сбыт наркотических средств, совершенный с использованием информационно-телекоммуникационных сетей (включая сеть «Интернет» в составе организованной преступной группы), а также в совершении нескольких эпизодов преступной деятельности, квалифицируемой, как покушение на незаконный сбыт наркотических средств. Всего следствием и судом дана юридическая оценка 19-ти эпизодам их преступной деятельности.

По данным следствия, в городе Надыме в январе 2023 года 19-летний юноша, вступив в преступный сговор с несовершеннолетним приятелем, получили от лица, в отношении которого уголовное дело выделено в отдельное производство, наркотическое вещество. Распределив между собой роли и следуя инструкциям организатора, они расфасовали запрещенное вещество по пакетам и отправились на улицы города и близлежащего крупного населенного пункта для создания закладок. Однако свой преступный умысел и действия, направленные на совершение незаконного сбыта наркотиков потребителям, юноши не довели до конца, поскольку он были задержаны сотрудниками полиции.

Приговором суда 19-летнему осужденному назначено наказание в виде 13 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима, его 17-летнему приятелю предстоит провести ближайшие 5 лет в воспитательной колонии.

20 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1847127>